

敬 中華民國全國建築師公會 會員

臺灣在邁向 2050 低碳淨零目標中，建築減碳亦為關鍵的一環。營建產業各領域正朝著提高資源效率、節能減碳的方向發展，循環土木營建成為國際趨勢，亦須面對工程材料、工法及設計提出兼顧環境資源的挑戰。《今周刊》期望與「中華民國全國建築師公會」一起帶領台灣建築產業為淨零減碳更往前邁向一步，關注環保及可持續的設計，且不斷地推廣環保材料的優勢，以滿足現今社會對於環保的需求。

在此我們誠摯地邀請「中華民國全國建築師公會」會員，於 **2024 年 9 月 12 日(四)下午 13:00 共同前來臺大醫院國際會議中心 201 廳**，參與由財團法人臺灣營建研究院、社團法人台灣循環經濟學會、中華民國防蝕工程學會、中華民國熱浸鍍鋅協會、社團法人台灣營建安全學會攜手辦理【**熱浸鍍鋅鋼材在低碳循環土木營建之應用挑戰與機會**】論壇。

論壇中我們更邀請相關領域的專家學者共同探討鋼構防蝕熱浸鍍鋅的可能應用，期待透過本次交流，對未來國家建設邁向低碳淨零與循環經濟能夠帶來更多助力。

立刻前往報名，踏出淨零每一步：<https://www.accupass.com/go/galtw2024>